

Билтен Српске Православне Црквеношколске-Општине Свети Сава  
2151 West Wallings Road; Broadview Hts., Ohio 44147

**НЕДЕЉА 29. ПО ДУХОВИМА**  
Тоне 4<sup>TH</sup> Еп. 257 (Col. 3:4-11)  
Gospel: Lk. 76 (14:16-24)

*Today our Church celebrates:  
Данас наша Црква прославља:  
Dec. 27<sup>TH</sup> 2020 - Dec. 14<sup>TH</sup> 2020*



### Материце

У другу недељу пред Божић пада овај празник. Ово је највећи хришћански празник мајки и жена. Тога дана деца поране и унапред припремљеним канапом, шалом, марамом или каишем на препад завежу своју мајку, за ноге, на исти начин као што су њих мајке везивале на Детинце. Мајка се прави да не зна зашто је везана. Деца јој честитају празник, а мајка онда дели деци

поклоне, и на тај начин се "дрешу". На исти начин се вежу све удате жене, које се дреше поклонима деци: колачима, или неким другим слаткишима.

### Преподобни новомученици: Пајсије и Авакум

Пајсије беше игуман манастира Трнавe код Чачка, а Авакум његов сабрат и ђакон. Обојица као хришћани набијени од Турака на колац, у Београду на Калемегдану 17. децембра 1814. године. Носећи свој колац кроз улице београдске храбри Авакум је певао. Кад га је мајка с плачем молила, да се потурчи, да би сачувао свој живот, одговори јој овај дивни Христов војник: "Мајко моја на мл'јеку ти хвала Ал' не хвала на твоје савјету: Срб је Христов, радује се смрти..."

### БРАВО ЗА НАШУ ОМЛАДИНУ! Петак 25. децембар 2020

Наша омладина, чланови Цркве, деца недељне школе, фолклорне групе Морава, Карађорђа, заједно са својим родитељима на челу са Енђи М. и Енђи З. скупили су \$750 долара + донације у рукавицама, чарапе, четкице за зубе, каладонт и остале ствари потребне за безбедност.

Храну су припремили у нашој Сали за преко стотинак људи и око 115 пакета.

Због вируса корона, људи нису смели улазити у кућу тако да су деца послуживали ручак и вечеру напољу испод павилиона Светог Хермана. Храна и ствари су прилог православној хуманитарној организацији Свети Херман у име парохијана наше Цркве и наше деце. Велико хвала свима који су нам помогли на било који начин! Господ да плати сваком по заслугама тј, добрим делима!



### Сечење Бадњака биће у петак 1. Јануара 2021 године.

Умољавамо све који желе да нам се придруже у овом традиционалном прикупљању Бадњака за Бадње Вече, да дођу у петак првог јануара у 9:00 часова ујутро, испред црквене сале и понесу маказе за сечење гранчица одакле се креће на терен за прикупљање хрстових гранчица за Бадње Вече.

### ПРОСЛАВА БАДЊЕ ВЕЧЕРИ БИЋЕ У СРЕДУ 6. ЈАНУАРА ОД 4:00 – 8:00 САТИ УВЕЧЕ.

Умољавају се сви наши верници који долазе традиционално за Бадње вече да ће подела бадњака бити у нашој сали од **четири до осам сати увече**. Бадњак ће предходно бити освећен и подељен сваком ко дође у том периоду и врућа ракија послужена ко жели. **Максимално задржавање у сали је 15 минута.** Умољавамо Вас да се придржавате упутства за одбрану од вируса.

**ДОБРО НАМ ДОШЛИ!**

